

# NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. EVFOLYAM, 161. SZÁM.

ARA: 50 FILLER

PÉNTEK, 1952 JULIUS 11.

### MAI SZÁMBÓL

Malik elvtárs beszéde a Biztonsági Tanács ülésén (2. oldal). — Budapestre érkezett Nazim Hikmet, a török nép nagy költője (2. oldal). — Levelek a koreai gyűjtésről (3. oldal). — Leleplezték a kulákbarát csökmői VB titkárát (3. oldal). — A megyei kultúráutó nyomában. (4. oldal).

## Becsületbeli ügyünk: a vállalások teljesítése

Ezer és ezer dolgozó, üzemenként döntő többsége fogadta meg az utóbbi napokban, hogy alkotmányunk nagy ünnepének szüneteltető határidő előtt teljesítse a harmadik negyedévi ter-  
vet.

Az augusztus 20-i mozgalom újabb lépést jelent előre a szocialista versenyünk fejlődésében. Ma már világos, hogy a dolgozóink saját közvetlen személyes ügyüknek tekintik a versenyt, olyan ügynek, mely nélkülözhetetlen tényező az új társadalom felépítésében. Semmi kétség: ha ehhez a kezdeményezéshez biztosítjuk a megkívánt fontos feltételeket, ha ellenőrizzük és mindig figyelemmel kísérjük a verseny szervezését, menetét, ha népszerűsítjük a legjobbakat s segítjük a lemaradókat, akkor a siker nem maradhat el.

Pont ezekben a napokban válik újból nyilvánvalóvá, hogy a verseny olyan kiapadhatatlan forrás, mely egyre újabb és újabb energiákat szabadít fel a közös nagy ügy, a béke érdekében. Radácsi Olga harisnyagyári új munkás a koreai műszakban elért 142 százalékos eredménye (ami két héttel ezelőtt még 126 százalékot jelentett) és vele együtt száz és száz dolgozó helytállása fényesen bizonyítja ezt és egyúttal minden üzem feladatává is teszi, hogy szívügy legyen a verseny népszerűsítése, a verseny ellenőrzése, az ezzel kapcsolatos szervező és nevelő munka.

A többletermeléshez szükséges segítségéről mondanak le azok az üzemi funkcionáriusok, akik még most is lazán, liberálisan kezelik a verseny ügyét. Meg kell mondanunk, hogy a verseny szervezése, értékelése terén még vannak hibák. Az igazság az, hogy több üzemünkben még ma sincesnek pontos, részletes kimutatások, nincs napról-napra értékelve a verseny. A 61/1. Építőipari Vállalatnál, mely tudvalevő, hogy Debrecen egyik legnagyobb üzem, igen gyakran megtörténik, hogy maga a Beloiannisz-utcai központi versenytábla is üres, ami nem igen bizonyítja a verseny ügyének lelkes kezelését. Ugyanígy a verseny ellenőrzésével is baj van. Egy-egy dolgozó-nak a vállalását menetközben nem kísérik elég figyelemmel, így előfordul, — Horváth elvtárs a Központi Vezetőség ülésén beszélt erről, — hogy a dolgozó elveszti kedvét, hangot ad annak a nézetnek: ha teljesítem felajánlásom ügyis jó, ha nem, ügyis jó, melyet senki sem kéri számon. A szakszervezeteknek ezzel kapcsolatban nemcsak az élenjáró dolgozók teljesítményét kell figyelemmel kísérni, de az egész kollektívát és minden emberét is, akik kezdeményezően, cselekvően a tegnapi normát túlszárnyalva bekapcsolódnak a versenybe.

Semmi kétség, az élenjárók eredményét mindenki elérheti, ha a verseny ellenőrzése, népszerűsítése, stb. útján kellő segítséget is kap ehhez. Ezt a segítséget elsősorban —

mint a dolgozókkal való kapcsolat egyik forrása: az ellenőrzés adja meg. A helyes vezetésnek nélkülözhetetlen tényezője a helyes ellenőrzés. Gyakran éppen erről felelnek meg üzemeink, szemelől tévesztve, hogy a dolgozók figyelemmel kísérik, a szocializmus építésének minden mozzanatát.

„Meggyőződéssel mondhatjuk — tanítja Szálán elvtárs, — hogy a balsikereink és a fogyatékosaink kilenctized része a végrehajtás helyesen megszervezett ellenőrzésének hiányában leli magyarázatát.”

Az ellenőrzés természetesen nem statisztikát jelent, a nyilvántartás csupán fontos segédeszköz ehhez. Az igazi eleven ellenőrzés tüsténti felfigyel a teljesítményekre, időben felfedi a hibákat, gondoskodik annak kijavításáról. Természetesen az ellenőrzés a párt, szakszervezet vezetése mellett, minden egyes népmunkásnak is feladata. A népmunkások újra és újra meg kell beszélni a dolgozókkal, hogyan állnak egyéni vállalásuk teljesítésében. Ez még sok üzemünkben, így a Tatarozó Vállalatnál, Kefegyárbán, de nagyobb helyeken is, mint a Járóműjavítóban, vagy a Bátorgyárbán csak igen hiányosan van meg.

Emiatt a versenyajutáció is nem egyszer csak formális, nem jut el minden egyes dolgozóhoz, nem hoz felszínre tapasztalatokat. Agitációnk céljává, pedig, ahogy Horváth elvtárs is mondogta: „a felajánlások gyűjtése helyett, a vállalások teljesítését kell tenni”. Ez pedig el sem képzelhető lelkiismeretes ellenőrzés, felvilágosító politikai munka nélkül.

Üzemeinkben épp most a koreai műszak napjaiban az elmondottak alapján feltétlenül szükséges, hogy tisztázzunk magyarázaton az adott szó becsülete. Nincs szebb, nagyszerűbb dolog, mint az ígéretet, a vállalást teljesíteni. Az olyan dolgozóknak, akik csak ígéretet, de keveset cselekszik, nincs becsülete dolgozó társai előtt.

Nálunk az új embert formáló mai társadalomban különben is minden szónak „foglatatja” van és ez a „foglatat” nem más: mint maga a cselekvő munka.

A további feladatok megoldásában: a pártszervezetek helyes ellenőrzésével, a szilárd egyszemélyes vezetéssel, a műszaki dolgozók széleskörű mozgósításával nagy súlyt kell fektetni az adott szó becsületére, a vállalások teljesítésére. Ehhez természetesen szükséges, hogy minden egyéni és közös versenyvállalás reális legyen, megfelelően az adott munkaterület terhelési követelményeinek. Túlméretezett, vagy teljesíthetetlen vállalásokra nincs szükség. Ha ez biztosítva van, ha megfelelő az ellenőrzés, ha érve-nyesül a politikai nevelő munka, ha jól dolgozik a szakszervezet, akkor rajtunk és csak egyedül rajtunk mulik a vállalások teljesítésének, túljeljesítésének sikere.

## Összekapcsolt gépekkel gyorsítja a másodvetés munkáját G. Nagy László traktoros a szoboszlai határban

A tarlőhántás, másodvetés munkájának elvégzése nagy feladatot jelent Hajdú-Bihar részére, nagy feladatot annak inkább, mert a megye nagyon elmaradt tervek teljesítésében. Feltétlenül szükséges, hogy gyorsítsuk a munkát s a géppállomások minden erejükkel, a szovjet technikai módszerek alkalmazásával, kettős műszakok bevezetésével, gépkapcsolásokkal adjanak minél nagyobb lendületet a tarlőhántásnak és a másodvetésnek.

A hajdúszoboszlói határban igen jó példáját találtuk a gépkapcsolással való eredményes munkának. A Dózsa tisztes földjén Dobszai János traktoros

egy nap alatt az aratás után nyomban 10 hold földet szántott fel, bevetett, eiboronát és hengert.

Ezt a nagy teljesítményt 55-ös traktorral érte el oly módon, hogy az első után velőgépet kapcsolt, velőgép után a boronát és boronát után a hengert. Nem kellett így négyezer járnai a traktorok, egyszerre végezte el mind a négy műveletet.

Sokkal hamarabb került így a földbe a másodvetés magja.

A hajdúszoboszlói géppállomás brigádvezetője G. Nagy László tervezte ezt a gépkapcsolást s addig fáradozott, míg saját brigád-

jában a kötelei határterészen meg is kezdték a munkát. Dobszai János traktoros igen örült az újításnak, nemcsak azért, mert munkája így sokkal eredményesebb és tervet hamarabb tudja teljesíteni, hanem azért is, mert

a napi 28 forintos bér helyett 78 forint 22 fillér a napi kereset.

G. Nagy László a brigádvezető, akiknek ötlete újítása ilyen komoly eredményt hozott elmondja: A négy ekefejt, amelyet eddig az erős 55-ös traktor húzott egy vasgerenda beépítésével hat ekefejre bővítettem és így már elég széles területet kapunk a velőgép számára.

Javasoltam, hogy a géppállomás minden traktoránál vezessék be ezt a gyakorlatban bevált gépkapcsolást, de javaslatom nem taált meghallgatásra.

Eltelt már egy hét, de még mindig csak az én brigádom dolgozik ezzel az új módszerrel. A géppállomás vezetősége arra hivatkozott, hogy nincs elég vasanyag a kéznél. Csaka vasakból is megoldható az átszerelés, csak akarni kell!

A másodvetés meggyorsítása parancsolólag írja elő, hogy minden eszközt ragadjunk meg másodvetési tervünk teljesítéséért. Semmi-vel nem indokolható Fazekas

László hajdúszoboszlói géppállomás igazgatójának a magartatása s nem menthető az a lazáság és hanyagság, amellyel ezt az újítást kezelték.

Ha a géppállomások szívükön viselték volna a másodvetés ügyét, mint G. Nagy László brigádvezető, akkor már nemcsak egy gép végrehozta volna az egész határban a munkát.

Gondoskodni kellett volna arról is, hogy ezt a jó módszert a megye minden géppállomása haladéktalanul átvegye és hasznosítsa.

Ez a gépkapcsolás nem jelent nagy befektetést, nagy munkát, hamar megvalósítható, egy-egy vasrudat csupán hozzá és ugrás. Szerűen emelkedne a géppállomások másodvetési tervének teljesítése. Hiba az is, hogy a géppállomások megyei központjánál sem figyeltek fel idejében erre az újításra és nem gondoskodtak annak széleskörű bevezetéséről.

Még van idő, a hibát jóvá kell tenni, teremtsek meg a gépkapcsolás bevezetésének feltételeit a géppállomásokon. Nem hanyagolhatunk el semmi olyan újítást, olyan kezdeményezést, amely segíti a megye másodvetési tervének végrehajtását.

## GYORS ARATÁSSAL, CSÉPLESSEL, BEADÁSSAL A BÉKEÉRT

### Az idő sürget: gyorsítsuk meg az aratás ütemét!

A megye sok községében a nagy meleg következtében szinte egyszerre éret a búza és ez parancsolóan írja elő, hogy minden percet használjunk ki az aratásra, mert csak így kerülhetjük el a szempergést. Az időjárás szeles és az éret, kövé búzaszemek „kiülnek a kalászon” és ez azt jelenti, hogy a szél okozta összeverődésre már farfóra polyognak a szemek.

Arassunk tehát éjjel nappal, zúgjanak a gépek, hogy minél hamarabb befejezzük az aratást!

Éjszakai aratásra azokat a táblákat jelöljük ki, ahol már túlérte a búza. A harmat egy kissé nedvesíti a kalászt és ha ilyenkor történik az aratás, nem pereg olyan könnyen a szem.

Az aratás munkájába vonjunk be minden épkézláb munkaesőt, szervezze meg minden község

a vasárnapi aratást. Fontos ez nagyon, sürget az idő és egy napi kaszaphimentésért száz mázsa elpergett búzával fizethetünk.

### Termelőszövetkezeteink az aratás élén

A Megyei Tanácshoz érkezett jelentés szerint a búza aratásában a termelőszövetkezeteink járnak az élén és kilenc szövetkezet tag-sága már befejezte a búza aratását. Az élenjárók a következők: Dancsháza Új Élet, Egyek Petőfi, Tánácsos, Szahánov, Püspökladány Kossuth, Petőfi, Balmazújváros Kossuth, Új Élet, Csökmő Haladás. Az aratás befejezése előtt állnak: Egyek Béke, Sáránd Haladás, Nagyéta Vörös Rózsa, Báránd Rákóczi, Dózsa, Úttörő, Püspökladány Október 12.

### Bagos a példamutató, Hadház a kullogó

Az egyénileg dolgozó parasztság sorából a hajdútagosok végezték leggyorsabban az aratást, mert csütörtökön délelőtt már befejezték. Az első lettek a megyében. Fél nappal előzték meg a hosszúpályiakat, akik pedig igen igyekeztek, mert ők akartak az első lenni a megyében.

### A balmazújvárosi Lenin az aratással egyidőben végzi a tarlőhántást és másodvetést

A balmazújvárosi Lenin hatalmas búzatáblán gyors ütemben halad az aratással. Betartják a minisztertanács határozatát, mert tudják, hogy az segít a jobb eredmények elérésében. A tarlőhántást és másodvetést az aratással egy időben végzik. A keresztek sorbarakása után indulnak a lőgeréb-

Jó ütemben halad az aratás Konyáron, Sárándon, Egyeken, Gyen-ge a lendület Pocsajon, Esztáron és Kismarján, de leggyengébb Hadházon, szegényszemre kullognak az aratással. A rozs aratásával végezni kellett volna, de kényelmeskednek és a tanács sem mozgósít jól a sürgős munkára.

A kaparékot gyorsan szedik. A szánásban a három traktor-nak igák is segítenek, gyorsabban halad így a munka, kevesebb ideig perget a tűző nap a csupasz tarlót. Földes termelőszövetkezeti községben a szövetkezetek kemény harcot vívnak az aratás gyors be-

fejezéséért. Csütörtökön reggel a Rákóczi 1173 hold búzából 780 holdat már levágott. A Kossuth-450 hold búzából 100 holdon már elvégezte az aratást. A Petőfi tag-ságának még keményebben kell megmarkolni a kasza nyelét, ha első akarnak lenni.

### A berettyóújfalui járásban 36 kulák ellen szabotálásért indult eljárás

A tarlőhántást a berettyóújfalui járásban 36 kulák szabotálta. A dolgozó parasztság ébersége leleplezte őket és megindult ellenük az eljárás. A megye többi járásában is egymásután kerülnek bíróság elé a tarlőhántást, másodvetést szabotáló kulákok. Esztáron Papp Imre kulákok fűttek el 1000 forint pénzbüntetésre, a bárándi Erdős Béla kulák is 1000 forint pénzbüntetést kapott, hasonló cselekményért.

Bárádon a kulákok uszályába került két dolgozó paraszt, Nagy Imre és Kokes Károly, elhanyagol-ták a tarlőhántást 500—500 forint büntetést kaptak.

### Kovács Dániel 11 óra alatt 25 holdat aratott kombájnnal

A komádi állami gazdaságban még nem érett kasza alá a búza. Hogy a gépek addig se álljanak felhasználatlanul a nem messze lévő darvasi állami gazdaságban segítettek — ahol már javában folyik az aratás. Kovács Dániel kombájnvezető kitűnő eredményt ért el, mert 11 óra alatt 25 holdot aratta-csépelte le a búzát. Erre az időre terve 10—11 hold volt. Kovács Dániel másfél nap alatt 45 holdat aratott le kombájnnal.

szkvában  
rja 30 méter  
okozza ható.  
pusú torony-  
lűve vitték a  
elyére. Az új  
ozása is ele-  
vdarú a 14-ik  
vioni a ter-

és újjelendő  
enyezték. Ne-  
120 yard  
rickland 11.4

RT  
en küzdő hős  
ének mozgól-  
ortolók is ké-  
us folyamán  
ndeznek Deb-  
a rendezés-  
orant nép meg  
Az első ese-  
tőkön este  
nyfénys ként.  
ur Népköztár-  
ntőjére került  
ékező mérkő-  
D. Dózsa—D.  
D. Epítők—D.  
Petőfi—D. Vö.  
D. Vörös Lő-  
őre férfi.

TTATO  
ZZES

a nyári va-  
közötti sport-  
Három-három  
rejsenben. A  
ezendő vers-  
megállapított  
egy verseny  
ljk a közse-  
árom alkotom-  
eket s az a  
a legelőre  
Konyáron új  
ármás közse-  
nyáron a he-  
ki és Pocsaj,  
bagos. Mike-  
nyőli küzdelem  
nyáron ezek-  
l tartják meg  
gránátdobás,  
méteres sik-  
lktatás. 4x100  
sugrás súly-  
etésből benu-  
pedig barátsá-  
zárja be az  
amelyet egy-  
bátatással is.  
nyezést ve-  
bbi községel-  
yen községek  
mert ezek  
a sportfej-  
eljesítéshez.

IREK  
D. Honvéd-  
8.4. — Deb-  
a vasárnap  
Szombaton  
eznek Debrec-  
sárnap egész-  
sz. — A  
oksdg  
sőt augusztus  
az 500-asok  
lyavarsenyen.  
nál második.  
tén második.  
armadik lett.  
el. Kárpáti  
t nem in-

ra  
órákor: Me-  
órákor köz.  
Német film.  
fél 8 órákor:

kor: Szovjet  
ines filmek.  
eny a tenger-

lság-telep fél  
szervezetben:

gkerült MDP  
r: Csapajev.

\*\*\*\*\*

umis kerék  
lőszerszám  
hás új ház  
illamosmeg-

ajánlkozik  
kévés fize-  
u. 8.  
megtani.  
kivizsgálom-  
u. 4.  
hármasszek-  
s. előszoba.  
ztaok sérült  
Vöröshad-  
II. 17.  
adó. Város-  
főszínt.  
DO kerék.  
főszínt.  
etó. Néplap

### Rónai Sándor elvtárs távirata Bumacende elnökhöz

Bumacende elvtársnak, a Mongol Népköztársaság nagy népi hurálja elnöksége elnöke.  
Mongolia győzelmes forradalma 31-ik évfordulójának ünnepén melegen üdvözlöm Önt a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és az egész magyar nép nevében.

Szeretettel köszöntjük a mongol népet ezen a napon és kívánjuk, hogy azokat az eredményeket, melyeket az utolsó néhány évtized folyamán elért, még tovább fokozza hazája és a nagy Szovjetunió által vezetett hatalmas békétábor javára.

RÓNAI SANDOR,  
a Magyar Népköztársaság  
elnöki tanácsának elnöke.

### Dobi István távirata Cedenbal miniszterelnökhöz

J. Cedenbal elvtársnak, a Mongol Népköztársaság miniszter tanácsa elnöke.

A mongol forradalom 31. évfordulója alkalmából, engedje meg, miniszterelnök elvtárs, hogy a Magyar Népköztársaság Kormányzata és a magyar nép nevében legszívesebben jókívánataimat küldjém Önnek.

A magyar nép őszinte örömmel üdvözi a baráti mongol nép nagy eredményeit, amelyeket öt éves tervének végrehajtása, országa felvirágoztatása terén elért. Kívánom, hogy a mongol nép békés építőmunkájában amellyel jelentősen hozzájárul a békeszerető népek táborának erősítéséhez, további nagy sikereket érjen el.

DOBI ISTVÁN,  
a Magyar Népköztársaság  
minisztertanácsának elnöke.

### Kiss Károly elvtárs távirata Lhamoszurum külügyminiszterhez

N. Lhamoszurum elvtársnak, a Mongol Népköztársaság külügyminiszterének.

A mongol nép nagy nemzeti ünnepén fogadja forró baráti üdvözetemet. Meggyőződésem, hogy a népeink között egyre szorosabbá váló barátság nagymértékben elősegíti a békeszerető népeknek a nagy Szovjetunió vezetésével, az imperialista háborús gyujtogatók ellen, a béke megszüntetéséért vívott harcát.

KISS KÁROLY,  
a Magyar Népköztársaság  
külügyminisztere.

### Malik elvtárs beszéde a Biztonsági Tanács ülésén

A Biztonsági Tanács július 8-i délelőtti ülésén azzal kapcsolatban, hogy az Egyesült Államok a Biztonsági Tanács elé terjesztette második határozati javaslatát — felszólalt J. A. Malik elvtárs, a Szovjetunió képviselője. Megállapította, hogy a Biztonsági Tanácsnak hivatalos okmányok állnak rendelkezésére, amelyek vitathatalanul bizonyítják, hogy az amerikai fegyveres erők Koreában és Kínában baktériumfegyvert alkalmaznak.

Az ENSZ titkárságához ebben a kérdésben több hivatalos nyilatkozat érkezett a Kínai Népköztársaság és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányától, valamint beérkezett több nemzetközi demokratikus szervezet felhívása is.

Malik elvtárs ismertette a hivatalos nyilatkozatot, majd így folytatta:

E megdönthetetlen adatok és bizonyítékok figyelembevételével teljesen nyilvánvalóvá válik, milyen célt követ az amerikai kormány a Biztonsági Tanács elé terjesztett új határozati javaslatával.

Ez a határozati javaslat a Szovjetunió, a Kínai Népköztársaság és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság ellen irányult, ki hívó tárgalmakat és koholmányokat tartalmaz. Felhívást kell emelni ennek a határozati javaslatnak és a benne foglalt indítványoknak provokációs jellegét.

A határozati javaslat arra irányul, hogy elvonja a közvélemény figyelmét arról a felelőségről, amely a baktériumfegyvernek a koreai és a kínai nép ellen történt alkalmazásáért az Egyesült Államok kormányára hárul.

Malik elvtárs végül hangsúlyozta, hogy a Szovjetunió küldöttsége nem tartja lehetségesnek, hogy résztvegyen a második amerikai határozattervezet megvitatásában és a szovjet küldöttség a határozattervezet ellen fog szavazni, majd beszédét így fejezte be:

Az Egyesült Államok Kormányzata — mialatt a Biztonsági Tanács egyoldalúan megvizsgálja az amerikai fél által benyújtott kérdést — éppúgy, mint a baktériumfegyver alkalmazásának

kérdéséről szóló eddigi vitáknál, most sem hajlandó elfélni a baktériumháborút.

Ez csakis azzal a törekvéssel magyarázható, hogy szabadon tegye saját számára a becstelenséget baktériumfegyver további alkalmazását.

### Adenauer a bonni szövetségi gyűlésben bejelentette a nyílt diktatura bevezetését

A bonni szövetségi gyűlés szerdán délelőtti megkezdte a háborús különserződés és az úgynevezett európai védelmi egyezmény ratifikálásáról szóló tárgyalásokat.

Az ülés megnyitása után Adenauer három óra hosszat tartó kormánynyilatkozatban felkérte a szövetségi gyűlést, hagyja jóvá a bonni és párizsi militarista egyezményeket, Adenauer ezzel ismét szembehelezkedett a nyugatnémet lakosság millióinak népszavazás megtartására irányuló követeléssel, nyugatnémet bekezdései lora követelésével, hogy a nyugatnémet kormány foglaljon állást a német kérdésről foglalkozó négyhatalmi értekezlet összehívása mellett, szembehelezkedett a nyugatnémetországi dolgozók millióinak tömegtüntetéseken és tömegsztrájkokkal kifejezett akaratával.

### Budapestre érkezett Nazim Hikmet

Csütörtök este Budapestre érkezett Nazim Hikmet, a török nép nemzetközi békédíjjal kitüntetett nagy költője. Fogadására a Ferihegyi repülőtéren megjelentek: Mihályi Ernő népművelési miniszterhelyettes az Országos Békatanács főtitkára, Kónya Lajos, Kossuth-díjas költő, az Irószövetség főtitkára, Majlát Jolán a Kulturális kapcsolatok Intézetének főtitkára, az Irószövetség, a külügyminisztérium, a Kulturális kapcsolatok Intézetének képviselői.

### A marseillei dolgozók tiltakozó sztrájkja

Több marseillei nagyüzem dolgozóit tiltakozó sztrájkba léptek Colombinának, a Francia Kommunista Párt Központi Bizottsága tagjának, a Bouches du Rhône-megyei szakszervezetek tiltakozók Marius Colombinai lefolytatása ellen és követeli azonnali szabadonbocsátását.

### A Mongol Népköztársaság felszabadulásának 31. évfordulója

Ma ünnepli a Mongol Népköztársaság felszabadulásának 31. évfordulóját, 31 évvel ezelőtt Mongolia feudális-papi monarchia és kelet egyik legelmaradottabb országa volt, amelynek népét a hazai feudális urak és papok, valamint a külföldi megszállók tartották leigázva.

1921 július hatodikán a mongol nép forradalmi hadserege a szovjet hadsereg testvéri támogatásával bevonult Mongolia fővárosába, Öt napra rá július 11-én megalakult Mongolia népi kormánya, amelyet a mongol népi forradalom vezetői és szervezői Szuhé Bátor és Csojbajszan elvtársnak vezettek.

A mongol népi forradalmi párt legfontosabb feladatának látta a mongol nép és a Szovjetunió közötti kapcsolatok megszüntetését, mert ebben látta a szocializmushoz vezető út zálogát. És valóban, a Szovjetunió és nagy vezetőinek Leninnek és Sztálin elvtársnak szüntelen gondoskodása és testvéri segítségével megnyitotta a mongol nép számára a szabadsághoz és boldogsághoz vezető utat.

A Mongol Népköztársaság az elmúlt 31 év alatt nem évtizedeket fejlődött, hanem valóságos évszázadok elmaradottságát számolta fel. Ez eredményeket a Mongol Népköztársaság a Szovjetunió önzelen segítségének és Pártjának köszönheti. Fejlődésének távlatai még csak most bontakoznak ki a Párt vezetése alatt.

Magától értetődik, hogy ezért ellenzi olyan makacsul az Egyesült Államok kormánya azt a szovjet javaslatot, hogy hívják fel az államokat a genfi jegyzőkönyv ratifikálására és ezért nem hajlandó az amerikai kormány ratifikálni a jegyzőkönyvet.

Adenauer kormánynyilatkozatában kénytelen volt beismerni, hogy a militarista egyezmények 50 évre guzba kötik és az atlanti ömbhöz kincsoják Nyugat-Németországot. A nyugatnémetországi háborús klíka vezetője közölte, hogy a nyugati külügyminiszterekkel kötött megállapodás értelmében a militarista egyezmények néhány fontos rendelkezését még a ratifikálás előtt a nyugati főbiztosok törvényerejű parancsával élethelyettesítik.

A kancellár e kijelentése után oriai vihar tört ki a szövetségi gyűlésben. A Kommunista Párt képviselői erőlesen tiltakoztak a parlament mellözése és a nyílt diktatúra bevezetése ellen.

A ratifikációs törvényjavaslat vitáját ma folytatják.

művelési miniszterhelyettes az Országos Békatanács főtitkára, Kónya Lajos, Kossuth-díjas költő, az Irószövetség főtitkára, Majlát Jolán a Kulturális kapcsolatok Intézetének főtitkára, az Irószövetség, a külügyminisztérium, a Kulturális kapcsolatok Intézetének képviselői.

A repülőgépről kiszálló Nazim Hikmetet két úttörő közzöntötte és hatalmas virágcsokrot nyújtott át a szerzett vendégnek, akit Mihályi Ernő üdvözölt a kormány és az Országos Békatanács nevében.

A Magyar Irók Szövetsége nevében Kónya Lajos üdvözölte Nazim Hikmetet, aki meglehetősen beszéddel válaszolt az üdvözlésekre.

### A cséplőgépeknél dolgozó népnevelőink segítsék elő a cséplés és beadás gyors elvégzését

Javában folyik az aratás, nyolcadik szabad aratásunk. Állami gazdaságokban, termelőszövetkezetekben és az egyéni gazdaságokban is sorra dőlnek a rendek, gyűlnek a keresztek. Több helyen már felhúgtak a cséplőgépek is s ontják magukból az érett gabonát. Gazdag természeti takarítunk be az idén. A hosszúpályi Petőfi termelőszövetkezetben holdanként több mint 14 mázsa árpa arattak, a hajdúböszörményi Dózsa tsz-ben is 14 mázsa arattak be egy-egy hold földről. A csata egyik része most dől el a földeken, amikor harcolunk minden szem gabona megmentéséért, azért, hogy minél kevesebb, vagy semmi ne maradjon kárba. A csata másik része a cséplőgépeknél folyik ott, ahol megvinni a gépek tövében, a cséplőmunkások és cséplőtető dolgozó parasztiok között. Népevelőinknek áll, hogy milyen eredményeket érnek el ebben a harcban. Rajtuk is áll, hogy mikor kapták meg a dolgozó parasztiok a szabad piacot, mikor jutnak a szabad piac által nyújtott előnyökhöz.

### Legyen a gépeknél eleven verseny

Nagy feladat vár a cséplőgépeknél dolgozó népnevelőkre. Az agitáció minden eszközt, csoportos és egyéni beszélgetéseket, sajtóolvasást fel kell használni a dolgozó parasztiok meggyőzésére, a gépeknél folyó verseny készítésére. El kell érni, hogy ahogy az aratásnál, hordásnál vigyázzunk minden szem gabonára, úgy vigyázzunk a cséplőgépeknél is. Legyen a gépeknél eleven verseny, nemes vetélkedés egyrészt a cséplőmunkások között azért, hogy cséplési terveiket túlszárnyalva mielőbb befejezzék a versenyt, másrészt a cséplőtető dolgozó parasztiok között, hogy egymással versengve határidő előtt tegyenek eleget kötelezettségeiknek. A népnevelőkre vár, hogy meggyőző munkával, felvilágosítással szervezzék a versenyt, megmagyarázzák a gyors cséplés és jó beadás politikai jelentőségét, fontosságát.

Balmazújvároson 22 cséplőgép áll munkába. Minden géphez három népnevelőt osztottak be. Külön-külön mindegyik megkapta a maga feladatát. Az egyik ebédidőben csoportos beszélgetéseket szervez. Csoportos és egyéni beszélgetés alkalmazásával mondja el, hogy milyen kár érheti a dolgozó parasztiokat, ha csak néhány szem gabona marad is benne a kalászban vagy ocsuban. Beszélnek a beadás jelentőségéről is. A szabadpiaci értékesítés jogának felfüggesztése csak addig tart, amíg a község idej beadásának eleget nem tesz. S kinek nem érdeke a szabad piac? Olyan ember nincs. Ha pedig mindenkinek előnyös, úgy érdemes a beadást már a cséplőgéptől teljesíteni, mert így a gabona nem apad, nem szárad, nem is kell kétszer le-felrakni a szekerre, hanem egyuttal el lehet intézni. S milyen jó érzés, ha valaki elmondhatja magáról, nem tartozok senkinek.

Olvassanak fel sajtócikkeket! Külön népnevelőket bíztak meg minden cséplőgépnél Balmazújvárosban a sajtóból való felolvasással. Ismeretnie kell a Szabad Nép és Néplap egyes cikkeit, amelyek az aratással, csépléssel,

### Az angol vasutas szakszervezet hatalmas szótöbbséggel a fegyverkezési verseny ellen foglalt állást

Franklin, az angol vasutas szakszervezet elnöke a szakszervezet Scarboroughban tartott évi értekezletén a koreai kérdés békés megoldását követelte. Az értekezlet hatalmas szó-többséggel mindössze két szava-

zatt ellenében a fegyverkezési verseny ellen foglalt állást. Az értekezlet résztvevői tapsal fogadták Campbell helyettes főtitkár szavait: „Nem akarjuk magunkat az egész világ meghódítására törekvő amerikaiak harci szekeréhez láncoltatni.”

beadásai foglalkoznak, hogy tájékozódjanak cséplőmunkások és cséplőtetők egyaránt. Ismerni kell a nemzetközi helyzetet is. A nemzetközi helyzet éleződése fokozott helytállást kíván mindenkitől, új és új feladatokat szab elénk. Erről beszéljenek, erről olvassanak fel cikkeket a cséplőgépeknél dolgozó népnevelők.

### Minden cséplőgépet feldíszítsenek

A nyilvános versenytábla, amelyet Hajdúdorogon már el is készítették — nemcsak azt mutatja meg, hogy ki áll a kötelezettség teljesítésével, hanem a versenyben álló cséplőgépek teljesítményét is tudatja a dolgozókkal. Ezt egyébként Balmazújvároson úgy oldják meg, hogy úttörő postát rendszeresítenek. A kis úttörők viszik a hírt egyik géptől a másikhoz a napi versenyben elért eredményekről s ezzel mozgósítják a lemaradottakat.

Az általános cséplés megindulásakor minden cséplőgépet feldíszítsenek, ezzel is kifejezésre juttatják a cséplés jelentőségét, imnepi jellegét.

Zemünkben már több mint egy hete tart a koreai műszak. A munkások jobb minőségű munkával, terveik túlteljesítésével segítik a hős koreai népet. A népnevelők szerveznek koreai műszakot a cséplőgépeknél is. A koreai műszak idején mozdítsák a dolgozókat minél magasabb eredmények elérésére. Ez legyen a cséplőmunkások, a falu dolgozóinak válasza a háborús gyujtogatóknak.

Népnevelőink az aratási, cséplési, begyűjtési csata éharcosait. Nagy feladatukat csak úgy tudják elvégezni, ha a pártbizottságok, pártszervezetek állandóan támogatják munkájukat, segítik őket. Balmazújvárosban a párt, tanács és tömegszervezetek vezetői felosztották maguk között a 22 cséplőgépet s így jut idő valamennyit ellenőrizni, segíteni. Másból is hasonló módszerekkel oldják meg a politikai irányítást.

A politikai irányítás mellett, azonban az is kell, hogy a népnevelők tudatában legyenek munkájuk jelentőségének. Érezzék a felelősséget, amivel a rájuk bízott munka elvégzése jár. Sok függ tőlük. Ha jól dolgoznak, jól győzik meg a dolgozó parasztiokat az előttük álló feladatok elvégzéséről, akkor büszkék lehetnek rá, hogy ők maguk is az első sorokban küzdöttek az állam iránti kötelezettség teljesítéséért s azért, hogy a község még augusztus 20-ika előtt piacra vihessen felesleges terményeit.

Még ma hogy a koreai, Izsó Istvánné versenytábláján amikor N. sz. az ele telt. De a az elsők 160 száza gódní. Ho sek így ki meg 20-30 vagyunk, kérdést? E szerben, a mi. Figyel jött, hogy avásiné m

a

Mind a egy mühe kabcszta s tók. Regg elött, de t koznak s tamogys a Gyógys is szorosa kapcsolata magasabb ményel lődését, a

Izsó

Hétő a esak néh megzoko ezt a néh nem várt az izemb lenni” — közben b A röpg megsegité műszak meg a do vid ismer lzsóné is,

„Elvtárs valóját — szemébe lalkoztato hogy én részéről ményem zalékra v a bator békétábor

Húsz sz log. Napp kell többb minőségét képzelte munka fe pillanatig magával, léptem ut eszbe jut verseny 2600 kup esinálom!

A korea ja, minde igazolta. taly volt gyárban, legszobb tönként, s híradó s dologokat: Vigh Istv 169, Nagy Majd késő meri nap verseny ázenrészt dog érzés helytállás, sének az ról-napra július 8-á lékot ért nált meg

Ilyen er ért el. De zán, hogy je van az nek. Ezér a koreai hogy aug meg a 31 Sztahánov közt kíván jesítette tervet.

No

Még ma hogy a koreai, Izsó Istvánné versenytábláján amikor N. sz. az ele telt. De a az elsők 160 száza gódní. Ho sek így ki meg 20-30 vagyunk, kérdést? E szerben, a mi. Figyel jött, hogy avásiné m

elő zését

... hogy tá... munkások és... Ismer... zetet is. A... zódése fo... minden... kait szab... nek, erről... t a csep... vetők.

... a beadás... k, hogy a... elöntésé... hogy bizo... ánoosság... plógépne... zül egy... lta, hogy... rsenyt, is... nkivel az... A ver... ss anya... den esé... ti hogyan... esépeleto... , aki azon... alogatja a... t. Ez ele... a verseny

épet

... abla, atue... ar el is... azl mu... gy áll a... el, hanem... septógép... tja a dol... sent Bal... dják meg... dszerese... zik a hírt... oz a napi... ményekről... temaradó...

... megindu... gépet fel... kifejezés... lentőségét,

... több min... műszak. A... gi munká... sével segi... et. A nép... koreai mű... el is. A... mozosít... nál maga... sere. Ez... ok, a falu... a háborús

... ási, csep... elharcosa... úgy tud... rbizorisa... állandóan... , segítik... a párt... ekek veze... között a... t idő va... segíteni... dszerekkel... irányít...

... mellet... gy a nép... legyennek... ek. Erez... el a rá... zése jár... t dolgoz... a dolgoz... álló fel... skor büsz... k maguk... dtek az... g teljesi... a község... ott piac... rmenyét.

lmas eny

... verkezési... st. A... rói taps... helyettes... akarják... ig meg... merikák... tani."

Két kiváló dolgozó a harmadik negyedévi terv sikeréért

Mind a ketten egy üzemben, sőt egy műhelyben dolgoznak. Munkabeosztásuk is közös: kupkésztők. Reggelente műszak kezdés előtt, de utána is gyakran találkoznak s együtt teszik meg a világhíres Gyógyszergyárban még ennél is szorosabb kettőjük között a kapcsolatot. Versenyvárosok. Egyre magasabb és kiemelkedőbb eredményekkel szolgálják az üzem fejlődését, a tervet, a béke ügyét.

Izsó II. Kálmáné

Hétfő volt, július 30-án. Már csak néhány perc hiányzott a megszakított reggeli indulástól, de ezt a néhány percet Izsóné most nem várta meg. „Röpgyűlés lesz az üzemben, elsőként akartok lenni!” — mondta a férjének, miközben bücsüt intett kezével.

A röpgyűlésen a koreai nép megsegítését, 10 napos koreai műszak beindítását tárgyalták meg a dolgozók. A művezető rövid ismertetője után szót kért Izsóné is.

„Elvtársak — kezdte mondani — egyenesen a közelülök szemébe nézve, — ti itt már nyilatkoztatok. Most úgy érzem, hogy én következem. A magam részéről vállalom, hogy teljesítményem 115 százalékról 135 százalékra való fokozásával segítem a háború koreai nép küzdelmét, a békétábrarcát.”

Húsz százalék nem kicsiny dolog. Naponta közel 300 kuppalt kell többet csinálni, tartva a jó minőséget is. Izsóné maga elé képzelte a kis asztalt, társait munka felé hajló arcát és egy pillanatra habozott, viaskodott magával. Nem lesz ez sok? Nem léptem túl a célon? De az ajánlatra eszébe jutott, a májusi, júniusi verseny — 1500 helyett 2500 — 2600 kupa — már döntött is: megcsinálom!

A koreai műszak minden napja, minden órája őt és társait igazolta. Júniusban is a kuposztály volt a legjobb üzemrész — a gyárban, most is itt születtek a legszebb eredmények. És délelőtti órákban, ha megszólal a hangos-híradó sosem közölt izgalmasabb dolgokat: Izsó II. Kálmáné 172, Vigh Istvánné, Deák Istvánné 169, Nagy Istvánné 180 százalék. Majd később 190 és 200 százalék, mert napról-napra fokozódott a verseny lendülete. Az egész üzemrész valami nagyszerű boldog érzés töltötte el a becsületességgel, az adott szó teljesítésének az érzése. Izsóné is napról-napra emelte teljesítményét. Július 8-án 201, 9-én 204 százalékot ért el, 3055—3100 kuppalt csinált meg 1520 helyett.

Ilyen eredményt még sohasem ért el. De most látja csak igazán, hogy milyen hatalmas ereje van az akarata, a versenyének. Ezért is fogadja meg, most a koreai műszak utolsó napján, hogy augusztus 20-án teljesítse meg a 3100 kuppalt is túljeljesíti. Szahánovista akar lenni, elsőként kívánja jelenteni, hogy teljesítette a harmadik negyedévi tervet.

Nagy Jánosné

Még májusban is úgy látszott, hogy a kupkésztők legjobbjai. Izsó Kálmáné, Kányási Istvánné nem akad közvetlen versenytársa. Volt olyan nap, amikor Nagy elvtársnő is megszerezte az élenjárók mögött teljesített. De a nyilvánosságra hozott, az első neve mögött sorolt 150, 160 százalék őt sem hagyta nyugodni. Hogy lehet az, hogy egyesek így kiemelkednek, mi többen meg 20—30 százalékkal mögöttük vagyunk, tette fel magának a kérdést? Bizonyára munkamódszerben, a fogásokban van valami. Figyelni kezdte társait, rájött, hogy úgy Izsóné, mint Kányásiné munkájában sosem be-

szelgetnek, a műszak 480 percét tökéletesen kihasználják. Emellett gyorsabban ügyesebben formáznak is. Ettől kezdve ő is így csinálta. A siker természetesen nem egyik napról a másikra következett be, de a szorgosabb munkának, a tanulásnak meg lett az eredménye. Júniusban már ő is megcsinálta a napi 2500 kuppalt, harmadik lett a kupkésztők júniusi versenyében.

Igy következett el a koreai műszak. Sok dolgozóval együtt maga is megtegte felajánlását. Az első két nap Izsóné vezetett, harmadikán ő lett az első. Július 8-án megint. Ekkor Izsóné 2850, 6 3000 kuppalt készített. Kilencedi-

kén — Izsóné újra megelőzte. Jelenleg még nincs végleges eredmény a tíznapos műszakról, de ahogy a logaréc mutatja, Izsóné 198 százalékot ért el az ő 193 százaléka mellett.

Ezt az öt százalékot akarja most Nagy elvtársnő augusztus 20-ig behozni, hogy még sikeresebben szolgálhassa a békét, a tervet. — Nem lesz könnyű dolog ez már előre látszik! Izsóné sem „hagyja magát”. Egy azonban bizonyos, bárki is lesz a kupkésztők közül az első, a harmadik negyedévi tervben: túlteljesíti a 200 százalékot.

Ez pedig követendő példa minden becsületes dolgozó számára.

Megyénk dolgozói lelkesen segítik a koreai nép harcát, védik a békét

Levelezünk a koreai gyűjtésről

Megyénk területén lelkesen folyik a hős koreai nép megsegítéséért indított akció. Munkásszótunk, dolgozó parasztszavunk és értelmiségi dolgozók szíves-lelkesen vásárolják meg a koreai bélyegeket, az ökei feikereső népviseletről. Tudják, hogy azzal is hozzájárulnak a koreai nép szabadságának győzelméhez.

Ezt bizonyítják azok a levelek, amelyeket szerkesztőségünkbe küldenek dolgozóink. Kurucz Sándorné elvtársnő az MNDSz püspökládányi járási titkára arról ír leveleiben, hogy a nepeveveket mindegyiket kedvesen fogadják és vásárolják a bélyegeket. Megírja, hogy a járási tanács dolgozóit eddig 2200 forint értékű bélyeget vásároltak. A nádudvari Vörös Csillag tsz dolgozóit átlagosan 25, a bihar-nagybajomi December 21. tsz tagjai pedig átlag számítva 10 forintos bélyeget vettek.

Megyénk területén a koreai bélyegek eladásában szép példával járnak élen az MNDSz asszonyok. Hajdúböszörményben Molnár Mihályné — néneve — családtagtalanság, jó felvilágosító munkával segít elő a gyűjtés sikerét. Munkájukhoz jendítő erőt ad az a meggyőződés, hogy egyik fia a Néphadseregünk tisztje és a többi gyermeke is megbecsült tagja népi demokráciánknak. Családtagolata során Kocsár István két holdas egyéni dolgozó paraszttal beszélgetett, aki tízfórtos bélyeget vásárolt.

Hajdúszoboszlón az MNDSz asszonyok július 7-ig több, mint négyezer forint értékű bélyeget adtak el. Pinczés Bálintné négy holdas, dolgozó parasztnő, akinek nyolc gyermeke van, saját maga kért egy tíz forintos értékű bélyeget. — Abban a tudatban adom a hős koreai nép megsegítésére — mondotta — hogy a mi békénkért, a mi nyugodt életünkért is harcolnak.

Földesen az MNDSz nőnevelők között Tóth Mihályné 10 gyermekes dolgozó parasztnő asszony eddig 310 forint értékű bélyeget adott el, ő maga 15 forintosát vett. Debrecenben az Öndöd Szikra tszcs tagsága is örömmel vett bélyeget. Elmondták, hogy míg ők békében végzik az évi termény betakarítását, addig a koreai dolgozó parasztnők éjjel, ezer veszély között biztosítják harcosaik számára az ételmezt, a kenyert.

Farkas Imre a 61/5 Szakipari Vállalat dolgozója a leveleiben arról számol be, hogy a dolgozók lelkesedéssel járulnak hozzá a koreai nép megsegítéséhez. Megírja, hogy a kultúrteremben megtartott röpgyűlésükön Kállai Endre elvtárs elmondta, hogy: míg a magyar dolgozók Szahánov- és újítómozgalommal, a munkaversennyel, felajánlásaikkal erősítik hazánkat, addig tőlünk sokezer kilométerre a hős koreai nép szabadságharcát vív-

ja. Ez a harc a mi harcunk is. A békét védelmek. Küzdelmeinkben, áldozatvállalásainkban nekünk is részt kell venni. Ez kivánja a nemzetközi szolidaritás, a kommunista becsület, öntudat. Kállai elvtárs 50 forintos bélyeg megvételével adott sülyt szavainak és példáján a dolgozók egymásután szólaltak fel és szívvel-lelkesen adták forintjaikat a koreaiak megsegítésére.

Meghatóak a többi levelek is. Nemes Sándor elvtárs, az Arany Bika dolgozója többek között ezt írja leveleiben a megtartott bélyeggyűlésről, amelyen lelkesebben-lelkesebben felszólalások hang-

A püspökládányi Fűtőház dolgozói a békéért

Mi, püspökládányi dolgozók a Vasutas Nap méltó megünneplésére készülünk. A Béke Világutánas berlini határozata megadta a teendőket, feladatainkat. A világ összes békeszerető emberén, tehát rajtunk is mulik, megakadályozzuk-e az új háború kitörését, lefogjuk az imperia- listák szennyes kezét. Követeljük: azonnal vessenek véget a koreai vérengzésnek, bocsássák azonnal szabadon a hadifoglyokat. Mi, akik annyi sok szenvedés után, a nagy Szovjetunió felszabadító harcán visszanyertük szabadságunkat, mindenképpen elvárjuk, hogy ezt a szabadságot soha többé el ne rabolhassa senki. Ebben a harcban nem kíméljük erőnket. A haza iránti szeretet és békevágy megsokszorozza erőnket. A Vasutas Napra és Alkotmányunk

ünnepeire Rákosi elvtársból irrott le- velünkben megfogadtuk, hogy 1952. évi tervünket november 16-re befejezzük. Megfogadtuk, hogy az 522 forgalomban az 500 kilométeres moz- galom fejlesztése érdekében — az ebben a mozgalomban résztvevő — mozdonyaink napi kilométer teljesí- ményét 100 kilométerre emeljük. — Kiss Sándor és Szunyogh Imre szahánovista mozdonyvezető, Papp II. Lajos és Gál Ferenc fűtők június hónapban 179 kilométert értek el naponta. Nádási Benjámin és Szekeres Barnabás mozdonyvezetők, Nagy Benjámin és Juász Imre fűtők napi 196 kilométer teljesítményt értek el. Ezek az eredmények tanus- kodnak dolgozóink békeakarataról. Kárpáti János, fűtőházfőnök, Püspökládány.

A hajdúbagosi DISz fiatalok harca a személyeségnélküli aratásért

A DISz fiatalok Hajdúbagoson kivesszük részüket a munkából, s mint a Párt tiszteletkérege győzelemre segítik a személyesség nélküli gyors aratást. A napokban 18 hajdúbagosi DISz tag: fűtők és lányok segítene mentek az aratóknak. Olyanok földjén aratnak, akik rászorultak a segítségre. Csorvási Lajosné a háborúban veszítette el férjét s bizony jól esett neki a DISz fiatalok segítése, mert az izmos- karú legények munkája nyomán egyre szaporodtak a búzakereszek. Engi Gyuláné a fia a Néphadseregben van. A távozó fűtő helyett a DISz-esek az ő munkasapata állt be a labába.

A CSÖKMŐI TANÁCSITKÁR A KULÁKOK SZÖVETSÉGESE

Harmati Benedek 1950 őszén került Csökmőre tanácsitkár- nak. Ideiglenesen F. Kiss Lajos- néhoz költözött. Nagyon meg- lehetett elégedve a főtjével, mert a múlt év decemberében egy olyan sertésvágatási engedélyt adott neki, amit a tanácsnál nem tartottak nyilván, így a kötelező zsrbeadást sem teljesítette. Hogy követhette el ezt a súlyos szabálytalanságot? Ugy, hogy a múlt évi vágatási engedély üres lap- ját állította ki másolat nélkül. Ilyet most is találtak a fiókjában őt darabot.

A község kulákjai

tudomást szereztek a dologról és hamarosan elterjedt közöltük a hír, hogy Harmati Benedek „jó ember, akivel lehet okosan be- beszélni.” Élték is az adott lehetőségekkel a dolgozó parasztnok rováására. Teljesen hatalmukba kerítették a tanácsitkárt, aki az ellenséggel való cimborálás szennyes mocsarába került. A kulákok egymásután kérték meg „apró szívességekre” megfelelő ellenszolgáltatás ellenében. Nemcsak a tanácsházat mozogtak otthonosan, hanem a lakásban is felkeresték a titkárt, aki készséggel állott rendelkezésükre.

Íj, Jenci Imre 46 holdas kulák felesége például elmondotta neki, hogy nem tudja teljesíteni 346 kilo sertésbeadását, mert nem kap sertést a községben. Harmati felajánlta hogy majd ő szerez szabadsértést, csak vigye el hozzá Jenciné az 1951-es vételi jegyeit, beadási könyvét, és 400 forintos, amiből a prémiumot fizeti. Miután ezeket megkapta, másoló segítségével kijavította a kulák vételi jegyének adatait úgy, hogy annak összes hátraié- ka és esedékes sertésbeadási kö- telezettsége is „egyenlítő lett”.

A „kis szívességért”

a megtartott 400 forintra felül egy kövér kacsa is kapott a tit- kár. Ez mindkét fél részéről kifízető üzlet aztán tovább széle- sedett. Öv. Bereczki Józsefné hét és fél holdas gazdálkodó öt da- rar szerződéses sertést adott be, mivel azonban pótbeadásra nem kötelezték, a szerződött sertések Bereczki József 31 holdas kulák

beadási könyvébe vándoroltak a tanácsitkár „jóvótából”. Az ed- digi megállapítások szerint 7—8 esetben alkalmazta Harmati Be- nedek ezt a csalást a kulákok javára. A sertés- és vágómarhabeadás százaléka ahogy sem akart emel- kedni Csökmőn. Még a Harmati- féle begyűjtési módszerrel is jú- nius 30-ig hízott sertésből 27, vá- gómarhaból 85 százalékra állott a község. Nem volt olyan hét, hogy be ne hivatták volna a ta- nácsházára Ö. Nagy János ser- tésfelvásárlót és a lelkeré költöt- ték: „megint szállítás lesz, a te feladatod, hogy legyen mit szál- litani”. A beadás azonban csak nem ment s a község rendkívüli nagy lemaradására a járási ta- nács is kénytelen volt felfigyel- ni. Kiküldte Mezei Miklós in- struktort, hogy adjon segítséget a tanácsnak a begyűjtésben. Ha ő úgy végezte volna feladatát, ahogy kell, könnyen észre ve- hette volna, hogy „hol van a ku- tyva eltemve”. De neki is az volt a meggyőződése, hogy

Harmati érti a dolgát

irányítsa csak a begyűjtési cso- portot. Elvégre régi közigazgatá- si szakember, már a felszabadu- lás előtt is jegyzősködött. Ba- konszegen, Bihartórdán vezető jegyző volt. Harmati pedig szor- galmasan „tevékenykedett”. Egy- re-másra doboltatta a „tanács”, hogy a beadást teljesíteni kell mindenkinek. A dolgozó parasz- tok igyekeztek is eleget tenni kö- telezettségüknek, de Szigeti Pál 6 holdas, Balkó Lajos 4 holdas, F. Tóth Imre 4 holdas dolgozó pa- rasztnok és többen hiába teljesí- tették egész évi beadásukat, ha a kulákokat békében hagyta a ta- nács. Szabotáló kulák neve csak úgy tessék-lássék volt a szegény- táblára leírva.

Egy esetben sem vetettek ki kártérítést

beadást nemteljesítő kulákra, ilyen csak úgy kerülhetett horogra, ha a rendőrség tett ellene feljelen- tést. A tanácsnál semmi beveték a törvényt, a párt politikáját megfordítva, a kulákokat véd- ték a dolgozó parasztság rová- sára.

Előnk bizonyítja az is, hogy bár a 34 kulákot 39 sertés be- adására kötelezték, de ebből 29 nem adta be, ami ki volt rá vet- ve, mégis csak 11-et javasoltak kártérítésre a július 9-én meg- tartott végrehajtó bizottsági ülésnek. A nyilvánosság szemé- 81 sertéssel rendelkeznek a ku- lákok és 11 kapott vágómarha- engedélyt. Kulák feketevágást egyet sem lepleztek le a községben.

Hogy történhetett meg mindez a pártbizottság szeme előtt? Tóth József elvtárs, független- tett párttitkár két hónappal ez- előtt került Csökmőre, előtte Knével András pedig nem ellen- grizte a tanács munkáját. A ha- tározatok tömkelegét hozták a pártvezetőségi üléseken, melyek a begyűjtés megjavítását előz- ták, de tanács a határozatokat nem hajtotta végre.

„Az opporünizmus legsúlyosabb megnyilvánulási formája

sz a megengedhetlen liberaliz- mus, melyet falusi párt- és ta- nácszerveink nagyrésze a ku- lákokkal szemben tanusít” — mondotta Horváth Márton elvtárs az MDP Közponi Vezetősé- gének június 27-i ülésén. A csök- mői tanácsitkár viselt dolgai sokkal súlyosabb cibirálás alá esnek, Harmati Benedek, mint veszedelmes ellenség tudatosan végzett romboló munkát Csök- mőn. Sorozatosan követett el aljas visszaéléseket, ezért az őt megillető helyre került: a ren- dőrség leartóztatta. Sürgősen rendelt kell teremteni Csökmőn, igen sok még ott a tennivaló.

Horváth Márton elvtárs be- széde megszabja a teendőket: a törvény teljes szigorával kell le- sújtani a feketevágó, adócsaló, beadási és földmívelést szabotá- ló, rémhírterjesztő, a szövetke- zethe család módon befurakodó kulákra.

A csökmői dolgozó parasztnok, csak akkor tudja megvédeni az elbizakodott, eddig dédelgetett kulákokkal szemben a járási ta- nács, ha következetesen végre- hajtja a törvény előírásait.

### A megyei kultúrautó nyomában...

A kultúrbrigád röpgyűlésén Tassi Miklós, a DISZ titkár i-mertette a feladatot. Többek között ezeket mondja. „Pártunk és egész dolgozó népünk megbecsüli és nagyraértékeli a munkában élenjárókat, közöttük a mezőgazdasági munkában s a begyűjtésben élenjáró dolgozó parasztokat. A legjobbakhoz megyünk hogy köszöntsük őket, megtiszteljük őket.”

Vidám lányok és fiúk (táncosok, a Hajdú-Bihari Népi Együttes tagjai, írók, az Irószövetség debreceni csoportjának tagjai) festőművész műszaki elvtársak a kultúrbrigád tagjai. Üzemi munkások, hivatalok dolgozói, diákok, szorgosan tevékenykednek az autó körül. Már felszerelték a mikrofont és a hangszórót is. Vörös és nemzeti színű zászlók emelkednek a fejük fölé. Elindulunk. Felcsendül frissen, vidáman a nóták: „Már újvilágunk épül messze a földeken...” Dalokat köszöntjük a Vöröshadsereg útját, a villanygyárat, a napsütötte határt, a ringó búzatáblákat s ami mindezek mögött van az embert s munkáját.

**Hosszúpályi.** Gyorsan megtudjuk kik az élenjárók. Már indulunk is a kis mellékutca, ahol élnek Balaton Gábor dolgozó parasztoi köszöntjük, aki példásan teljesítette mindenféle beadási kötelezettségét. Néhány méterrel megáll az autó a ház előtt. Megszólal a hangszóró, szép magyar népdallal adjuk tudtára az ünneplőnek s mindenkinek, hogy eljöttünk. A táncosok pedig, izléses népi ruhában megindulnak páronként, hívogatni. Meghívják a szomszédokat, az egész utcát az ünnepségre. Néhány perc s máris több mint 100 ember gyűl össze Balaton Gábor háza előtt. Közben a táncosok is felkészülnek. Vidám magyar néptáncot köszöntik Balaton Gábor és családját, azok és a körülállók nagy tetszésére. S

míg a kis műsor tartott az írók is elkészültek a rigmussal. Már éneklés is Szabó He-ga, a zeneművészeti főiskola haligatója: „Balaton Gábor köszöntünk Téged — két barna kis lányod — és feleséged — Példásan dolgozol — el nem álmélkodol — hogy hazánk szebb legyen — azon fáradozol.”

Több strófa után jókívánsággal zárta a rigmus: „Két lányod legyen nagy — éljen jó világot — örömet okozzon — sok-sok boldogságot — szép szabad hazában — tanulva, dolgozva — hívj meg bennünket is — majd a lakodal-mukra.”

Hangosan éltették az egybegyűlteket Balaton Gábor, Végül megszólal a hangosbemondó: „Kedves Balaton Gábor! Azért jöttünk Debrecenből tisztelőre mert példásan teljesítetted Hazáddal dolgozó népeddel szembeni kötelezettségeidet.” Majd a haligatóhoz szól, va mondotta: „Az ilyen dolgozókat, mint Balaton Gábor megbecsüli és nagyraértékeli Pártunk, egész dolgozó népünk. Dolgozó parasztoi! Vegyetek példát Balaton Gáborról! Teljesítsétek becsülettel kötelezettségeiteket!” Végül a megkezdődött aratásról szól a bemondó s ezekkel a szavakkal fejezte be „Előre a békearatás győzelmeért!” Aztán az autó elindult hogy köszöntse a főbbeket: Vincze Imrét, Papp Gyulát, Illyés Sándort, Czinkó Gábor, Horváth Gyulát, Borók Józsefet, Rác Mihályt, Berényi Mihályt és Mikó Lászlónt, akik mind-mind becsülettel, példamutatóan teljesítették kötelezettségüket.

**Nagyletán** az első köszöntőt Johan Mihály román nemzetiségű dolgozó paraszt kapta. Lassan esteledt a kultúrbrigád hazafelé indult, hogy másnap folytassa az üzemekben, hivatalokban a harcot a terv jobb és jobb teljesítéséért.

### Büszke vagyok arra, hogy KISZ-tag lehetek

Kedves elvtársak! Három éve múlt májusban, hogy a szövetkeztünk a Debreceni Fehérnemű KISZ megalakult. Az elteit három év alatt sokat fejlődöttünk. Üzemünkben ma már minden dolgozó résztvesz politikai oktatásban, rádiószemináriumon, vagy nap- és középfokú iskolán képezi magát. Pártunk segítségével a területen sikereket értünk el. Üzemünknek ma már két sztahanovista van, akikre mindnyájan büszkék vagyunk. Az egyik sztahanovista gé-

pész, a másik a szabászatban dolgozik. Eh. mint dolgozó asszony büszke vagyok, hogy tagja lehetek a Kisipari KISZ-nek. Most látom csak igazán milyen fejlődést jelent ez a régebbi élethez képest. Biztos nyugodt életemet, fejlődésemet úgy hálalom meg a Pártnak, a nagy Szovjetunióknak, hogy napról-napra emelem teljesítményemet a béke, a szocializmus építése érdekében.

Földes Józsefné, a Fehérnemű KISZ dolgozója.

### Illetékesek figyelmébe...

A Lónyai utca 4. szám alatt lakók: A ház Jándi Bálint Kereszt-utca 21. szám alatti lakosé. A házgazda a létrát, amelyet kéményseprőskor használunk, elzárja egy romos szobába. Többszöri kérésre sem hajlandó ideadni. Így aztán kora tavasz óta a kémény nincs kispervő. A kéménynyílás egyre szűkül, már majdnem teljesen bedugult, a füst az ablakot választja, mert ott könnyebb neki kihatolni.

A kéményseprők klégetni nem merik, mert attól tartanak, hogy a padlason lévő kéményajtó rossz és a klégetés könnyen padlástűzot okozhat.

A kéményseprő Központot márciusban felkerestem, felhívtam a figyelmüket erre a veszélyre megígérték, hogy a következő napon kijönnek. A helyszínen majd mondjam ezt az ügyet, feljegyzik és intézkednek. Ez az „intézkedés” nem tudjuk hogyan zajlott le, mert eddig még semmi változás nincs ebben az ügyben. A háztulajdonos tegnap is tit járt, de nem volt hajlandó a létrát ideadni. Az udvaron van egy „bóvíz” kút, amelyből komoly veszély esetén a rossz selejtecs kézi-pompával sem lehet féldeni vizet felhozni. Pedig a tűzrendészeti szabá-

lyok megkövetelik, hogy a víz hozzáférhető legyen. Joggal kérdezheti a bérlo, hogy lehet ezeket a hiányosságokat elnézni?

Dániel Mihály levelező.

**A TOTÓ 28. számú szelvényén az olimpiai labdarúgótorna**

selejtezőre tippelhet!

1. Románia—Magyarország végeredmény
2. Románia—Magyarország I. félidő eredménye
3. Bulgária—Szovjetunió végeredmény
4. Bulgária—Szovjetunió I. félidő eredménye
5. Hollandia—Brazília végeredmény
6. Hollandia—Brazília I. félidő eredménye
7. USA—Olaszország
8. Egyiptom—Chile
9. Luxemburg—Anglia
10. Dánia—Görögország
11. Ausztria—Saarvidék tőrlőve
12. Lengyelország—Franciaország
13. Luxemburg—Anglia I. félidő eredménye
14. Ausztria—Saarvidék I. félidő tőrlőve
15. USA—Olaszország I. félidő eredménye
16. Dánia—Görögország I. félidő eredménye

### PÁRTHÍREK

#### Megej Pártbizottság közleménye:

A Hajdú-Biharmegyei Pártbizottság ügyeleti telefonjának száma megváltozott, az új szám: 43-66. Az elvtársak az információs telefonnal reggel 7-től 24 óráig hívhatják.

#### Varos Pártbizottság közleménye:

Július 12-én délután 9 órai kezdettel a Városi Pártbizottság mezőgazdasági osztályán AG, AMG, Iszcs és tanügyi pártbizottságok titkárainak részére értekezlet tartunk. Kérjük a titkár elvtársakat, hogy pontosan jelenjenek meg.

Középkéader oktatás politikai gazdaságtan szakán szombaton délután 2 órakor a szokott helyen (I-IV. konferenciák a Pártoktatás Házában, V-VII. konferenciák a Közgazdasági Gimnáziumban) záró konferenciát tartunk.

#### A Pártoktatás Háza hírei

Ma este 7 órakor „Ságyári Endre elvtárs élete és munkássága” című előadás lesz. DISZ napiszervi titkárok vezetékéi tagok, III. gárdisták, DISZ tagok részére. Tartja: Jelenlcs József, a DISZ Központi Előadó Váda tagja.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Déli, délutáni felhőképződés. Több helyen záporosó, zivatar. Mérsékelt, északi, szakkelteti szél a meleg tovább tart.

SZOMBATON és vasárnap az Arany Bilka Fehér-szaloniában Halmai Imre komikus vendégszerepel.

PELHÍVÁS! Kuttyát vagy kecskét a környéket alapján Tóthlasy József a. alá nyírásra hozza be. MÉH Vállalat.

#### Előadás az Erdőgazdaság Szekházában

Az Országos Erdészeti Egyesület debreceni helyi csoportja ma délután fél 5 órai kezdettel az Erdőgazdaság Hunyadi u. 17. szám alatti kultúrter-mében „Hogyan készült a szocialista erdőgazdasági ütemterv” címmel előadást tart. Előadó Takács Zoltán elvtárs főmérnök. Érdeklődőket, vendégeket, üzemi dolgozókat szívesen lát a vezetőség.

#### Munkásokat keresnek

A Hajdú-Biharmegyei Tanács VB, Töborzó Irodája keres munkásokat az építőiparba a következő munkahelyekre:

Borsodvidéki Mélyépítő Tröszt üdülőgyőri gyárépítéséhez, a 26-os Építőipari Tröszt szállímvárosi gyár és városépítéséhez, a földalatti gyorsvasút építéséhez, a 21-es Építőipari Tröszt-höz Tég-lásra, a 46-os Építőipari Tröszt budapesti lakásépítkezéséhez.

Ezekre a munkahelyekre munkaszerződést lehet kötni. Egy éves szerződésnél 200 forint a jutalom. A munkahelyeken a dolgozókat ingyen szállást, olesó, jó élelmezést és becsületes munkájuk után teljesítmény bért kapnak.

Jelentkezni Debrecenben, Vöröshadsereg útja 71. szám alatti, vidéken a helyi Tanácsoknál és a toborzóknál lehet.

#### Mozik műsora

VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Meseország, Új szovjet film.  
BEKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor köz. kívánatra: Kék kardok. Német film.  
METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Meseország.  
HIRADO: 4, 6, 8 órakor: Szovjet bálbavadászok. Alláj. Színes filmek.  
KERT: 8 órakor: Versény a tengeren. Szovjet film.  
NEPNEVELO I: Csapókereti párt-szervezet fél 8 órakor: Alattvaló.  
NEPNEVELO II: Tüdőbeegszamató. rium fél 8 órakor: Csapajev.

2 szoba, konyha speizos lakásom elcsendném jó-szagtartásosra. Zúgó u. 5.  
PRIMA nőkerékpár eladó. Sóllym u. 52. Szabadság-télap.  
SZOBA, konyhás új ház Galamb u. 9. villamosmeg-állónál eladó.  
REZÜST, üstfűz és vaságy eladó. Sostina u. 4.  
TÁSKA frögép kifogás-talan állapotban eladó. Csemete u. 13.  
ERŐS nagy ventilátor eladó. 110 és Vigkedvú M. u. 29. Marján.  
250 NSU motorkerékpár, balkaros bőrvarrógép eladó. Vöröshadsereg útja 73. sz.  
DIOFA fényezett hátó, füstelt puhafá háló eladó. Arany János u. 1.  
ALIGHASZNÁLT kékláng (Petrofor) és arató-gépe való 3 drb kassa el-  
adó, Halastó u. 8.

### A „zöld-elmélet” híresztelésével késeltetik az aratást a biharkeresztesi járásban

Dolgozó népünk elenségei minden elkövetnek, hogy a kenyércsata napjaiban a gyors aratás, tarlóhántás, másodvetés idején hazug hírvérésükkel hátráltassák munkánkat. A kulákok által kitalált „száraz elmélet” terjesztése arra irányul, hogy gátolja a másodvetést és halogatásra bírja a dolgozó parasztság hiszékenyebb részét, hogy megvárja míg tarlója tényleg kiszárad és így elüsse attól, hogy az aratást követően nyomban elvesse a másodnövényt, mielőtt a talaj kiszáradna.

A megye több helyén, de különösen a biharkeresztesi járásban most a „zöld elmélet” találták ki a kulákok és arról beszélnék: zöld még a búza, nem lehet aratni. Így akarja késeltetni az elenség a mi gyors aratásunkat melynek célja, hogy vasárnapig a szempergést le-  
küzdvé befejezzük megyénkben a búza aratását.

Vannak a járásban a tanácsoknál is olyanok, akik hitelt adnak a „zöld elméletnek” és nem mozgósítanak a gyors aratásra. Sülyos felelősség terheli ezeket a halogatókat. Meg kell győződni a búza-táblákon arról, hogy valóban aratható-e már a búza. Ha a búza száraz még zöldes, de a nagy melegben a kalász már érett és a telt szemek ütődésre már pattannak a kalászból, akkor bűnös mulasztást követ el mindenki aki halogtatja az aratást, mert ezzel elősegíti a szempergés fokozódását.

Haladéktalanul és minden erővel lassanak hozzá a búza aratásához mindenütt, ahol annak már eljött az ideje, ne hazug elmélethez igazodjanak, hanem nézzék a nagy melegben máról-holnapra érő kalászokat és ahhoz szabják cselekvésüket.

### Több száz nevező a szombati atletikai versenyen

Az OTSB harminc város részére atletikai béke postaversenyt írt ki. Debrecenben a verseny első forduló-ját szombaton délután fél negykor rendezik meg a nagyerdői stadion-ban. A társadalmi atletikai szövetség nagy felkészülést végzett a többször versenyzőt megmozgató verseny min-taszerű lebonyolítására.

Eddig már a Honvéd 150, a Dózsa 100, a Lokomotív 100, a Vörös Meteor 50, az Építők 60, a Kinizsi 50, a Szikra 40 főt nevezett. Iskolák közül az Iparitanulók 80, a ref. gimnázium 50, a Közgazdasági gimn. 40 főt nevezett. Nem küldtek még be nevezéseket: Nem küldtek még be nevezéseket: Vörös Lobogó, Petőfi, D. Előre, D. V. Vasas, D. Postás, D. Bástya, D. Hala-dás, D. Lendület, Csokonai gimn., Fazekas gimn., Csepipari, Építőipari, Tanítóképző, Vegyipari technikum.

A minden eddigéinél nagyobb tömeget megmozgató atletikai versenyen az alábbi versenyszámok lesznek: Női: 100, 500, magas távol, súlylökés, gerelyhajítás, Férfi: 100, 1000, magas távol, súlylökés, gerelyhajítás. A ver-

seny pontozása a következő: minden induló 1 pontot kap. Aki elért az ifjú-sági szintet két, aki a III. osztályú szintet három, aki az I. osztályú szintet öt pontot kap versenyszámoknál. Az így nyert pontszámok adják a városok eredményeit. Debrecenben a VTSB a legtöbb versenyzőt elindító sportkörnek és középiskolának versenyszámlát ad.

### Olimpiai hírek

Csütörtökön reggel a ferihegyi repülőtérről három különrepülőgéppel elutazott Helsinkibe a magyar olim-pionok második csoportja. Ezúttal a férfi és női tornászok, a labdarúgók, valamint a női törvívők elutazására került sor.  
A magyar női törvívők Helsinkibe utaztatuk Kopenhágában megszakították, mert résztvesznek a július 13-15-e között ott megrendezendő női törvívők világbajnokságán.

### A rádió műsorából

PÉNTEK  
KOSSUTH-RÁDIO. 5.30: Hírek, Lap-szemle, 5.45: Női szemle, 6.05—6.30: Reggelt zenés műsor, közben 6.45: A Szabad Nép mai vezéréirke, kb. 7.40: Naplár, 7.45: Levelezőink jelentiék, — 8.30: Műsorzárás, 11.30: Hírek, 12.30: 11-45: Hanglezemek, 12.30: Hírek, 12.35: A Pénzügyi népi zenekar játszik. A nyíregyházi népi zenekar játszik. 14: Tőzjárásjelentés, 14.15: Szórakoz-tató muzsika, 15: Utóéjszakai, 15.30: Hanglezemek, 15.50: A Demokratikus Német rádió műsorából, 16.20: Elő-  
szóli, 16.45: Beszélgetésünk orszá-lal, 17: Hírek, 17.15: Hanglezemek, 17.40: Hanglezemek, 17.55: Nemzetközi kérdések, 18:10: Szovjet zenesztrókák a 19. A tudomány útjáról, 19.15: Film-dalok, 20: Hangos Újság, 20.40: A be-gyűjtési verseny hírei, 20.45: Hangle-zemek, 21: Szimfonikus zene, 22: Hí-rek, Sport, 2.05: Népi zene, 23.10: Hanglezemek, 24: Hírek.  
PETŐFI-RÁDIO. 6: A Falvradió, — 6.15: Hanglezemek, 6.45: Jó reggelt, Hanglezemek, 8.15: Népi zene, 9.30: Párizsi fluk, 10: Hírek, 10.10: Hangle-zemek, 10.40: Román hegedűművés, 11: Ovodások műsora, 11.20: Orsz-Mackó, 11.30: Műsorzárás, 15: Hangle-zemek, 16: A gyűlölet tüze, 16.20: Hanglezemek, 17: Szív küldi szívnek szívesen, 17.30: Hírek, 17.40: Az Ifjú-sági Rádió műsora 18.10: Előadás, — 18.40: Kórusok, 19: Egy falu — egy nőtá 19.15: Sportnegyedóra, 19.30: Jó munkáért szép muzsikát! 20: Tánc-zene, 22: Hanglezemek.

### ROVID SPORTHÍREK

Négy debreceni labdarúgócsapat részvételével kupaküzdelem kezdődik vasárnap. A négy csapat: D. Tatáro-zó, D. Városi Kertész, D. Vörös Meteor, D. Építők. A mérkőzések bevételeit a hős koreai nép megesse-tésére fordítják. — Debrecenben vasárnap megyei csúcspályán súlyemelő-versenyt rendeznek — Debrecen Te-niszvölgyénél vasárnap Miskolcon a röplabdaválogatott pedig Nyíregy-bázan szerepel. — Július 20-án a D. Lokomotív országos meghívásos mo-torkerékpáros salakpályaversenyt rendez Debrecenben.

### NÉPLAP

A Magyar Dolgozó Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja  
Felülső szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET  
Felülső kiadó: BARCZI GYULA  
Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3.  
Telefon: 42.54. és 43.46  
Levelezési rova: telefonja. 94-07  
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16  
Alföldi Nyomda-telephely.

PERPETUM kályha, két árnás szőnyeg, pelyhe-laplan eladó. Jerkő u. 21.  
CEPEL 100-as három sebességű eladó, Hatvan u. 42.  
HAZTARTÁSI alkalmatossággal azonnali belépésre felvez Simonffy u. 7. II. emelet 2.  
CSOMAGHORDO ké-pár eladó, vagy ferike-rekparént elcserehető Néplap kiadóhivatala.

N  
IX. EVFOLYAM  
Meg  
A napokban ben a Beke-vüli ülésszak szakszak össze- hogy most k- fesztésekre v- védelmének Világtanács napirendi po- metország, J- dese, Ez vilá- hogy az emb- tónsága szor- rom ország- dásával.  
A II. világl- riái imperia- attól a szánd- leggyűlölet- sebb hadsere- használja fel- pek ellen, N- zándékától, met milizariz- gyűjtje a vil- bosszúra, gy- Európában N- ban próbálják rús tüzfészk- nak szánta p- p-ét, míg az- kijelentési f- fontosságú g- vetkezés, g- velethez.  
Az amerik- tervei azonb- darabá fulna- lóter” az am- és százezeré- helyévé. Nem- mondoti cső- diudomány- dieshimnusz- érik a veres- ni tárgyalás- nevei és-mé- amerikai tisz- pek ereje, k- tett a tárgy- ban a korea- tamadók, h- népek száma- meztetési je- jelent azéri- végrehajtott- megmutatják- arát: ha ne- nkái folyón- atól sem, h- val, napalm- a koreai n- — Ha a n- nek azonnali- befejezése- tartóztatlan- és a pusztít- szőlőjük a- az- élethez- mondja a- tározata.  
Az ember- talmas sike- magának a- ban. A béke- zeteközi öss- Jacques Du- pek nemzet- ború elleni- Ridgway a- nokkal, ho- reszivalója- utnak képz- pek ellená- menekülés-  
E sikerek- egy pillana- ledkezni ar- gyujtogatón- vásra vág- rús veszély- ben nem fo- csökent — ban Ilja Er- lüborús ve- akkor nekü-